

Čtyři soudci coloradského nejvyššího soudu byli popraveni za velezradu

tadesco.org/ctyri-soudci-coloradskeho-nejvyssiho-soudu-byli-popraveni-za-velezradu

19. června 2024

19. 6. 2024

tereza

čtení na 3 min.

Čtyři soudci coloradského nejvyššího soudu, kteří se na začátku letošního roku snažili zabránit tomu, aby se jméno prezidenta Trumpa objevilo na volebních lístcích, byli 10. června postupně popraveni za velezradu v GITMO – lepší pozdě než nikdy [\[odkaz\]](#).

Jak jsme již informovali, vojenská porota jednomyslně uznala soudce Richarda L. Gabriela, Melissu Hartovou, Monicu Márquezovou a Williama W. Hooda vinnými z velezrady a viceadmirál Darse E. Crandall naplánoval jejich popravu na 3. června. Z důvodů, které nám nebyly sděleny a které se nám nepodařilo nezávisle zjistit, však admirál odložil velmi očekávané popravy oběšením na 10. června.

Čtveřice dostala poslední jídlo, než byla dotázána, zda si přeje poslední pomazání nebo přítomnost příslušníka církve u šibenice. Pouze soudkyně Márquezová projevila zájem o smír, ale uvedla, že její víra, pohanství, vyžaduje, aby ji kněžka Kakia, řecká bohyně neřesti a morální špatnosti, vysvobodila z “hmotné roviny” na onen svět. Když jí bylo řečeno, že JAG nemá žádné kněžky k dispozici, obvinila Márquezová JAG z diskriminace a řekla, že oběšení lesby nebo nebinární osoby během měsíce hrdosti je morálně a biblicky neetické.

Odpověď JAG: ona bude viset jako první a její tři spolupachatelé budou mít tu čest sledovat, jak dostanou náhrdelník z provazu, než na ně přijde řada.

Márquezová s rukama spoutanýma za zády stoupala po schůdcích k šibenici, zatímco jí příslušník policie zezadu přitiskl na záda hlaveň pušky. Kat nahoře na plošině jí nasadil smyčku kolem krku a přes hlavu jí přehodil plátěný pytel. Pod nimi se viceadmirál Crandall zeptal, zda chce říct poslední slovo, zatímco vojenská policie držela na uzdě zbylé tři třesoucí se soudce.

Soudce Hood řekl svým kolegům kriminálíkům, že je JAG možná nakrmil drogou nebo LSD, což mělo za následek společnou nebo hromadnou halucinaci. “Možná nic z toho není skutečné, snaží se nás vyděsit,” řekl.

Admirál se na něj podíval. “Jestli vás taková myšlenka uklidňuje, tak mi to nevadí.”

Márquezová oslovila admirála a půl tuctu přítomných důstojníků: “Všichni jste přísahali, že budete bránit zemi proti vnitřním nepřátelům. Admirál Crandall je MAGA a domácí terorista. Pokud ho budete následovat, budete sdílet jeho osud.”

“Křičíte do prázdna, zadržená Márquezová,” odpověděl admirál. “Pojďme tuhle show rozjet.”

Pouze soudce Gabriel odvrátil zrak, když se padací vrata pod nohama Márquezové otevřela a ona padla k trvalé smrti, protože pád jí nezlomil krční obratle. Pomalu se dusila, její mozek byl zbaven kyslíku.

Soudkyně Hartová vykřikla: “Bože, tohle nám nedělej,” a vyzvracela se na zem.

Vedle ní soudce Gabriel vyslovil jméno 44. prezidenta: “Obama říkal, že budeme v bezpečí!”

“Špatně jste uvěřil,” utrousil admirál Crandall.

Lékaři prohlásili Marquezovou za mrtvou a mrtvolu zabalili do polyuretanového pytle. Admirál nařídil, aby šibenici znovu připravili pro její další oběť, soudkyni Hartovou, a instruoval technika na místě, aby nastavil lano a protiváhu podle její výšky a váhy.

Hrůzná, ale ospravedlnitelná poprava oběšením skončila kolem 14:00. Čtyři vypouklé pytle s těly ležely vedle sebe na zemi.

Soudce Gabriel odešel jako poslední. Admirál mu řekl, že je moudré zavřít oči, když se ostatní houpou, protože i jemu se oběšení hnusilo – ale bylo nutné.

sponzorováno